

今日运河

主打

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时
新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

“代开发票、保证真票”?假的!

监管部门:制售使用假发票将被严惩

文/本报记者 姬生辉 岳茵茵 图/本报记者 李岩松

“

“装潢装修、工程绿化、餐饮住宿、交通运输……”名片大小的“代开发票”广告卡，一个X经理的电话号码，反面印满了各类发票名称，还用红色醒目字体标明“绝对真票”。近年来制售假发票的交易手段不断升级，数额动辄上百万。税务部门提醒广大市民，使用假发票一经查实将不予以列支，还将被依法处罚，公安部门也将加强对制售假发票行为的惩罚力度。



塞在王先生车上的“代开发票”名片。

广告卡上承诺“绝对真票”

近日，市民王先生驾车时，发现车窗玻璃上多了一张“代开发票”的广告卡。名片大小的卡片，印着“绝对真票”的字样，宣称能够开具多种类别的发票。15日上午，记者在王先生出示的广告名片上看到，绿色的卡片正面印着“济宁市经济商贸有限公司、代开发票”的字样和电话号码。反面印着“办公用品、电脑耗材、汽车配件、工程款、装潢装修、工程绿

化、劳务费、服务费、住宿费、交通运输”等多种发票类别，并用显眼的红字标明“绝对真票”。随后，记者按照卡片上的手机号码拨通了电话，一名南方口音的男子在电话中宣称，他们的发票绝对保证质量。当记者询问三万元面额的办公用品发票是否能开时，该男子表示没有任何问题，但需要收取15%的手续费。记者说要去他公司交易，该男子立

即拒绝，“去公司干嘛，你见到票后再给钱就可以。我们做生意讲诚信，不会骗你这几百块钱。”谈好价格后，该男子告诉记者，开发票不用预付定金，第二天他会主动打电话约好见面地点，验货后再交钱。记者问及最高可以开多少面额的发票时，对方竟然满不在乎地说，“上百万的都可以。”

随后，记者在百度搜索引擎中输入“济宁代开发票”，竟出现

了上百条结果。大都标有明确的联系电话和QQ号码，还有些竟然有网站。记者点击了一个名叫“小雷会计咨询”的网站。按照网站下方的QQ号码，记者将自称杨经理的一男子加为好友。聊天中，记者提出要开三万元面额的发票，对方表示要收30%的手续费。“一共是900元，先把一半订金打到银行账户中，下午就能收到票。”

税务部门:非正常途径发票都是假的

“税务机关从不代开发票，在网上和街头散发广告的机构，开具的发票都是假的。”济宁市地税局稽查局执行科科长王广新说，为套取国家财政资金，近年来虚开发票现象不断增多，这也为代开发票的非法机构提供了生存的土壤。“一经查实使用假发票，税务部门一概不予列

支，发票中的费用也不被承认。”王广新告诉记者，使用假发票将面对严厉的处罚，一般数额的罚款在1000元至20000元，最高罚款数额为50万元。

“近年来，非法制售假发票的趋势有所抬头，其中虚开增值税发票占到不小的比率。”济宁市公安局经侦支队支队长郭

铭树告诉记者，近年来制售发票机构的交易方式越发隐蔽，多采用网络洽谈、邮件快递和

银行卡打款的方式进行交易，为公安部门侦破案件带来了一定难度。“下一步，我们将利用各种科技手段，加强对制售假发票分子的打击力度，彻底消除他们的生存土壤。”郭铭树说，对制售假发票的惩罚力度也将逐步加强，达到一定数额将受到严厉的法律制裁。

相关链接>>

济宁集中打击经济犯罪

制售假发票 将被严惩

15日，记者从济宁市打击和防范经济犯罪宣传日新闻发布会上获悉，济宁市公安局将充分利用科技信息化手段，加强与行政执法部门、经济管理等部门的协调会商，继续采取高压态势打击金融、财税、商贸等领域的经济犯罪。

去年以来，济宁公安经侦部门重点打击非法集资、金融诈骗、假发票、假银行卡、侵权假冒等犯罪行为，发起专项行动，立案700余起，破案600余起，抓获犯罪嫌疑人600余名，为群众和企业挽回避免经济损失上亿元。今年3月初开始，济宁公安机关主动加强与工商、税务、金融等部门的沟通，破获各类大要案件9起，直接挽回经济损失2000余万元。

近年来，诱发经济犯罪的各类因素仍大量存在，涉及人员广、主体多元化，易引发群体性事件，影响社会和谐稳定。职业化特征明显，一些犯罪分子结成职业犯罪团伙，制造、存储、运输、销售“一条龙”，形成非法“地下产业”，严重破坏市场经济秩序。利用网络进行非法传销、兜售假冒伪劣商品、骗取群众财物等网络经济犯罪不断增多，且手段隐蔽，防范打击和追赃挽损难度增大。

今年，济宁市公安局将充分利用科技信息化手段，挖掘犯罪线索串并案件，并主动加强与行政执法部门、经济管理等部门的协调，最大限度获取并共享社会信息，服务侦查破案。同时，重点打击金融、财税、商贸等领域常见、多发犯罪和网络经济犯罪，打击侵权假冒、假发票、假银行卡等犯罪活动。此外，在重点地区开展集中整治，形成声势浩大的打击经济犯罪规模效应，有效遏制经济犯罪的高发势头。

本报记者 姬生辉 通讯员 英芯汪 魏庆申

车界传奇 拍卖惊奇 13.98万元起拍经典凯美瑞



◆关注事件: 13.98万元起拍经典凯美瑞
◆拍卖时间: 2012年5月19日 下午2点30分
◆拍卖地点: 广汽丰田丰华高新区店 详询2932888

第七代凯美瑞自去年12月上市以来，凭借英动力、安全、设计三大创新科技塑造出“金面领先、完胜均衡”的全新产品价值，赢得了市场的一致好评和热烈追捧。为响应广大凯美瑞爱好者对第六代经典版凯美瑞的强烈追捧，经典版凯美瑞已于4月1日正式上线，与新凯美瑞一道共同在B级车市场竞争。

经典凯美瑞——低价经典
由于老款凯美瑞外观是历久弥新，内在品质卓越，深得消费者喜爱，短短5年时间就卖了100万

台。所以厂家保留了老款的2.0车型，也是原来卖的最多的车型作为经典版继续销售，并做出非常大的优惠。既满足了客户对新凯美瑞技术、性能、豪华感的需求，又能满足一部分客户对经典版这个款式的需求，让客户有更多的选择。

经典凯美瑞经典版的两款车型舒适性配置区分明显，但是安全配置比较统一，均配备ABS、EBD以及前排双气囊。200G经典版的配置最为丰富，天窗、多功能方向盘、座椅加热、倒车雷达等等。凯美瑞经典版的内饰用

丁苯胶的设计风格，在造型款式上，到底是喜欢新款式还是青睐老款，就因人而异了。年龄在35岁以上的消费者比较接受新凯美瑞的内饰，而45岁以上的朋友，往往更喜欢老款内饰。

在舒适性配置方面，凯美瑞经典版的表现也比較厚道，诸如电动调节真皮座椅、自动空调、六速CD、多功能方向盘以及电

动天窗、座椅加热等尊贵舒适性配置被保留了下来。

2012款凯美瑞的外观是经过重新设计的，流畅感十足，更具运动气息，可谓商务运动两不误。

“凯美瑞·经典”版延续了凯美瑞大气、商务的尊贵形象。

传承经典、再续传奇，广汽丰田丰华高新区店真诚欢迎您的光临！

润华广汽丰田·济宁丰华4S店
地址: 济宁市高新区327国道38号润华汽车广场
销售热线: 0537—2932888
服务热线: 0537—2938777(24小时)
买广丰到丰华，广汽丰田车主的家

